

Основания для приостановления исполнительного производства в отношении добровольцев и мобилизованных

Федеральным законом от 29.12.2022 № 603-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» установлены новые меры поддержки добровольцев и мобилизованных граждан, являющимися должниками в исполнительном производстве.

Так, исполнительное производство подлежит приостановлению судебным приставом-исполнителем полностью или частично, в том числе, в случае участия должника-гражданина, в том числе индивидуального предпринимателя, в боевых действиях в составе Вооружённых Сил Российской Федерации, других войск, воинских формирований и органов, в проведении контртеррористической операции, выполнении задач в условиях чрезвычайного или военного положения, вооружённого конфликта, призыва на военную службу по мобилизации, заключения контракта о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооружённые Силы Российской Федерации.

При этом указанное основание для приостановления исполнительного производства не распространяется на требования по алиментным обязательствам, а также по обязательствам о возмещении вреда в связи со смертью кормильца.

Заместитель прокурора Рыльского района

И.И. Милонова